

邓华德休息室里向全队道歉

中国篮协狠批邓华德,称其影响中国男篮的形象



▲脾气火爆的邓华德堪称“咆哮帝”。(资料片)

本报讯 6月13日,中国男篮在澳大利亚珀斯和澳大利亚队进行第三场比赛,半场结束前邓华德因为对裁判的判罚不满咆哮裁判被罚出场。最终中国男篮以55:78负于澳大利亚,遭遇三连败。赛后记者们试图采访邓华德,尽管没有被拒绝,但他还是用了更高明的太极,“如果胡主任允许我说的话,你们可以到酒店来找我。”

“他就别说了,我说几句吧。”在新闻发布会厅的门口,胡加时和张雄一起,在等待替邓华德参加发布会的李楠以及队员代表王治郅。

胡加时说:“今天是最后一场比赛,从教练到队员都想拿下这场比赛,前面的表现还是可圈可点的,这个阶段打得不错,第二个,我们开场不错,裁判的问题大家都看到了,我们也不要过多计较,但是老邓的压力很大,他非常想赢下这场球,所以他一直在那跟裁判唠叨。对这种不冷静的行为,我们表示不满,到任何时候我们都应该尊重裁判。到最后的时候,他被罚下去导致全体队员的心态都跟着发生了变化,攻守体系乱套。”

“比赛结束后我马上到休息室跟他及时沟通,对他的不冷静行为进行沟通。我就说由于他的不冷静行为导致最后大比分失利,失去了锻炼的价值,影响了中国男篮的形象,教练员的形象,中国男篮在媒体和球迷心中的形象还是正面的多。我也跟他讲了,希望这是第一次也是最后一次,赛风赛纪不是中心要求的,是国家体育总局要求的,各方面的影响都非常不好,在澳大利亚球迷中也有负面影响。”胡加时回忆赛后他和邓华德的谈话内容说。

胡加时告诉记者,邓华德之后到休息室跟大家道歉了。他对队员说:由于我的不冷静导致比赛大比分失利,我跟大家道歉。我们允许犯错误,但是这种错误是原则问题,我们不能允许,不会退让。打不好可以,但在这方面出问题是不允许的,我对他进行了非常严厉的批评和教育,因为他的不冷静,结果大家都看到了。

“(从国内)出来之前我们一直在强调赛风赛纪不能出问题,特别是2010年打架事件之后,作风、精神面貌一直都没有出问题。这次是一个教训,我们要回去总结,继续和他沟通。”与此同时,胡加时还透露说,第一个技术犯规是邓华德自己“申请”的。

三场比赛之后,中国队本次澳洲拉练也宣告结束。三战三负也是2012年澳中男篮友谊赛中国队交出的答卷。一个多月之后中国队即将踏上伦敦奥运会的征程,届时我们还会看到中国队和澳大利亚队的再次交锋。

(篮一)

亚冠八强抽签揭晓

本报讯 14日,2012赛季亚冠联赛八强战抽签揭晓,广州恒大遇到沙特劲旅伊蒂哈德。对于这一抽签结果,广州恒大也做出了回应,恒大高层表示打进八强的队伍都是强队,无所谓好坏,打谁都一样。

恒大俱乐部表示,参加今年的亚冠比赛之前集团主席许家印给球队定的目标是“保八争四”,现在恒大已经完成了保八的任务,接下来的工作就是集中精力完成争四这个目标。(于静)



▲孙继海参加亚冠抽签仪式。

亚沙会火炬传递结束

山东移动提供全程通讯保障

本报讯 第三届亚洲沙滩运动会火炬于2012年6月12日-14日在山东省济南、烟台及海阳市传递,中国移动山东公司为火炬传递提供了全方位通信保障。除了应急通信车全程保障火炬传递通信畅通外,山东移动还通过智能化多维通信指挥调度系统,实现了亚沙会通信保障的“信息化、数字化、自动化、智能化”。

6月14日,亚沙会火炬传递在海阳举行。上午8时40分许,亚奥理事会体育运动委员会主席张吉龙从海阳市委书记王玉波手中接过火炬,开始了第一棒传递,随后,两名特邀外籍人士与张吉龙交接点火。与其它大型赛事火炬传递多为单人接力不同的是,海阳采取了三人一组接力传递火炬的独特方式,同一组的火炬手中,神采各异,步伐多姿,给传递现场带来了轻松的氛围、欢快的节奏。

山东移动为火炬传递现场配备了大容量应急通信车,并配合优秀的网络技术,确保传递期间沿线网络安全畅通。近2万名观众聚集在传递沿途,山东移动设计了网络“双重覆盖”的保障方案,并提前对起跑点和落脚点点多处基站进行了扩容,确保火炬传递现场通信畅通。随着传递的进行,传递现场人数增加到近2万人,沿线语音业务量同比增长25%,短信业务量同比增长68%,数据业务量同比增长52%。整个传递过程中,移动通信2G和3G网络始终保持了平稳畅通的良好状态。

作为亚沙会高级合作伙伴以及唯一的移动通信合作伙伴,山东移动成立了亚沙会通信保障领导小组,并制定了周密的通信保障方案和应急预案,确保亚沙会火炬传递以及开闭幕期间通信网络安全、高质量运行。

全国围甲联赛战罢六轮

山东景芝再负形势告急

本报讯 14日,“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛进行了第六轮的争夺,主场作战的山东景芝酒业队2:2战平北京队,但主将告负仅取一分,进入保级圈内。

从第三轮比赛后一直状态低迷的山东景芝队,本轮由小将张强替代此前五连败的老将周鹤洋上场,快棋对阵强大的对手柁嘉嘉,结果中盘告负,山东队先失一分。景芝队中一直状态不错的范廷钰,本轮面对北京队的世界冠军孔杰,同样发挥出色,取得了最后的胜利,为山东队扳回一分。之前已经是三连败的周睿羊,本轮对

阵钟文靖也找到感觉,终于迎来一场艰难的胜利。遗憾的是,主将位置的景芝队新科世界冠军江维杰,也未能再次上演奇迹,中盘负于对手。因为主将战的失利,山东队最终虽然2:2战平对手但仅得一分。

这样,六轮比赛之后山东队仅得6分,与上海队同处降级边缘,形势告急。该场山东队主场比赛冠名“山东体彩专场”,由山东良友富临大酒店和济南展鹏旅行社协办。6轮之后重庆队领先,两支升班马队伍杭州、浙江队积分暂排第二、三位。

(玮哥)

本报“欧战星空”球星号外 受到读者热捧

本报讯 有欧洲杯的日子,既是欣赏全球最高水准足球大赛的时节,更是全世界所有球迷追星、迷星、谈星的绝佳时段。每个球迷的心中都有一位或者好几位能让自己为之激动,甚至能为之与他人“急眼”的球星。关于球星的话题是国际足球大赛永远的焦点。

前天,由本报精心策划推出的“欧战星空”——欧洲杯球星号外刚刚面世,就受到广大读者,尤其是铁杆球迷以及收藏爱好者的好评和热捧。

特刊选取了11位欧洲杯赛场上最有影响力、最迷人的球星闪亮登场,以满足球迷及读者狂放的足球热情和对球星珍爱的情怀。特刊采用16开大版铜版纸印刷,极具收藏价值。

13日中午,记者在济南几个报摊看到,球星号外销售十分火爆。“我早上一共进了10份,现在只剩下两份了。”一家报摊摊主告诉记者,“虽说零售5元的价格有点高,但只要想买号外的人都是铁杆球迷,掏钱毫不犹豫。”

球迷韩先生买到号外后兴奋地说,“济南要是哪个酒吧,收藏几份欧洲杯球星号外,装饰在墙上,摇身一变就成了足球主题酒吧了,一份精美的号外可以珍藏我们对本届欧洲杯的记忆。”

在此,我们提醒广大读者及球迷朋友,“欧战星空”——欧洲杯球星号外不随报发行,零售5元,济南地区的读者均可在报摊买到。

(本报记者)

王非篮球训练营 再次登陆济南

本报讯 7月30日到8月8日,由前国家男篮主教练王非率领的教练团队,将在济南倾力打造新一期篮球夏令营,在泉城演绎精彩篮球赛事,让你畅享专业篮球的魅力。

这是继2010年之后,王非篮球训练营再次登陆

济南,此次济南夏令营的口号为“练为战,学为用,点燃夏日激情,放飞心中梦想”,限招100人,活动的地点安排在山东大学南新校区。详细情况可以咨询18764474607,官网:www.wangfeihoops.com。

(综合)

未来之星篮球训练营 即将开营

本报讯 山东男篮主教练巩晓彬携手未来之星举办的篮球训练营,将于7月14日-7月25日在山东大学千佛山校区篮球场开营,不少刚参加完高考的应届毕业生已经纷纷前来咨询报名。

除了巩晓彬,原山东女篮主教练纪敏尚和山东青年队教练姜延东,也加

入到了此次训练营的教练团队中。据了解,此次训练营主要针对8岁-18岁的青少年,希望能通过训练营发现更多年轻新秀。训练营报名工作目前正在进行,有关训练营的详细情况可以致电4006767709,或登录巅峰全明星官网(www.mvproad.com)等方式了解。(综合)